



ЗАКОН
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

принят Саратовской областной Думой

14 декабря 2022 года

О ежемесячном пособии в связи с рождением и воспитанием ребенка гражданам на территории Саратовской области

Статья 1

1. В соответствии с Федеральным законом от 19 мая 1995 года № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» (далее – Федеральный закон) с 1 января 2023 года право на ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием ребенка (далее – ежемесячное пособие) предоставляется нуждающимся в социальной поддержке беременным женщинам и лицам, имеющим детей в возрасте до 17 лет, если они являются гражданами Российской Федерации и постоянно проживают на территории Российской Федерации.

2. Назначение и выплата ежемесячного пособия на территории Саратовской области осуществляются в порядке и на условиях, устанавливаемых Правительством Российской Федерации в соответствии с Федеральным законом.

Статья 2

Саратовская область передает Фонду пенсионного и социального страхования Российской Федерации полномочия по назначению и выплате ежемесячного пособия, установленного Федеральным законом, в порядке и на условиях, предусмотренных соглашением, заключаемым между Правительством Саратовской области и Фондом пенсионного и социального страхования Российской Федерации, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Статья 3

В соответствии с Федеральным законом предоставление бюджетных ассигнований из областного бюджета бюджету Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации осуществляется в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации в форме субвенций на основании соглашения, заключаемого между Правительством Саратовской области и Фондом пенсионного и социального страхования Российской Федерации.

Статья 4

Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2023 года.

Губернатор
Саратовской области

Р.В. Бусаргин

г. Саратов
20 декабря 2022 г.
№ 168-ЗСО